

CORRIGENDUM

D. B. GILLIES, "Three new Mersenne primes and a statistical theory," *Math. Comp.*, v. 18, 1964, pp. 93–97.

In Table 3, the last entry, for $p = 12143$, instead of 27361 should be 71510. I regret not having mentioned this in [1].

BRYANT TUCKERMAN

IBM

Research Division

Yorktown Heights, New York 10598

1. BRYANT TUCKERMAN, "The 24th Mersenne prime," *Proc. Nat. Acad. Sci. U.S.A.*, v. 68, 1971, pp. 2319–2320.